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COD. GR1

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

TINTA UNITA GRIGIO

TINTA UNITA AVORIO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

~.

Bordi grezzi non rifilati
Rough edges

Ordine Minimo 60 m?/colore
Minimum order quantity: 60m?2/colour

Taglio a misura non incluso
Customized cut not included

TINTA UNITA BEIGE
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

MARMO PIETRA BASALTINA

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

MARMO PIETRA DI CAPRI
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

MARMO PIETRA SERENA
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

CEMENTO FANGO NUVOLATO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

LEGNO FANGO

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

MARMO LIMESTONE
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

CEMENTO GRIGIO
CHIARO NUVOLATO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch



CEMENTO AVORIO NUVOLATO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

MARMO TRAVERTINO
CLASSICO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

COD. GR2

GEO BEIGE
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

GEO NOCE
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

PIETRA CREMA MARFIL
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

UNICOLOR BIANCO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

UNICOLOR NEBBIA
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch
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CEMENTO SABBIA NUVOLATO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

MARMO CREMA MARFIL
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

OSSIDO NEBBIA
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

PIETRA TRAVERTINO NAVONA

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

UNICOLOR NERO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

CEMENTO BEIGE NUVOLATO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

UNICOLOR BEIGE

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch



_GRES AIR - FULL SIZE

COD. GR3

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

CEMENTO SABBIA
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

PIETRA CALACATTA
ORO VENATO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

COD. GR4

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

CEMENTO NEBBIA
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

CEMENTO TERRA
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

METALLIZZATO GRIGIO PIUMA

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x6 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

METALLIZZATO AVORIO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

PIETRA BIANCO
STATUARIO VENATO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

PIETRA DI SAVOIA PERLA
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

VEIN BEIGE

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x6 mm 119x40 inch

METALLIZZATO BIANCO

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch  cod. GR4



UNICOLOR BIANCO ASSOLUTO

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x6 mm 119x40 inch

COD. GR5

PIETRA BIANCO
STATUARIO
3020x1010x5,5 mm 119x40 inch

PIETRA TRAVERTINO ROMANO

3020x1010x5,5 mm 119x40 inch

COD. GR7

3000x1500x6 mm 118x59 inch

COD. GR8

3200x1600x3,5 mm 126x63 inch
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3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

PIETRA QUARZO
3020x1010x3,5 mm 119x40 inch

3020x1010x6 mm 119x40 inch

PIETRA ONICE
BIANCO LUCIDATO
3020x1010x5,5 mm 119x40 inch

PIETRA ONICE
BLU LUCIDATO
3020x1010x5,5 mm 119x40 inch

PIETRA THASSOS LUCIDATO

3020x1010x6 mm 119x40 inch

PIETRA ARABESCATO
LUCIDATO
3000x1500x6 mm 118x59 inch

3075x1040x3,5 mm 121x41 inch

3020x1010x6 mm 119x40 inch

PIETRA LIMESTONE
3020x1010x6 mm 119x40 inch

COD. GR6

PIETRA ROCCIA BIANCA
3200x1600x3,5 mm 126x63 inch

3200x1600x3,5 mm 126x63 inch

PIETRA MADREPERLA
3200x1600x3,5 mm 126x63 inch



~.

DIMENSIONI MEDIE LASTRE

MEDIUM SLAB SIZES:

Granito/Granite 2800/3000x1300/1500 mm
Marmo/Marble 2400/2600x1200/1300 mm

Finitura non inclusa
Finishes not included

Taglio a misura non incluso
Customized cut not included

Ordine Minimo 150 m? per materiale
Minimum order quantity: 150 m? per material

GRANITO / GEANIT

COD. NF1

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF2

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm
Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

BIANCO MINO

Spessore/ Thickness 12 mm



COD. NF3

Spessore/ Thickness 12 mm

SUPERGREY

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF4

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm
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Spessore/ Thickness 12 mm

BIANCO RAFFAELA

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

VYARA

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm



_NATURAL AIR - FULL SIZE

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

NEW VENETIAN GOLD

Spessore/ Thickness 12 mm

PRETO CAFE

Spessore/ Thickness 12 mm

BUFF GREY

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

NEW KASHMIRE WHITE

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm



COD. NF5

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

PARADISO BASH

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm
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Spessore/ Thickness 12 mm

RAJI BLACK

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

VERDE GLORIA

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

HIMALAYAN BLUE

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm



10 _NATURAL AIR - FULL SIZE

CHOCO BROWN

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF6

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

DELICATUS WHITE

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm
MATRIX WHITE

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm



Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF7

Spessore/ Thickness 12 mm
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Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm
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NERO ASSOLUTO ZIMBAWE

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

BIANCO ROMANO

Spessore/ Thickness 12 mm

IMPERIAL BLACK

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

FANTASY WHITE

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm
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_NATURAL AIR - FULL SIZE

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

SHANGXI BLACK

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

BLUE PEARL GT NAUTILUS BLUE

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

SIENA BORDEAUX BROWN ANTIQUE

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

BORA BORA WILD WEST GREEN

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF8

TABACCO IMPERIALE MARINACE GREEN

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

BENGAL BLACK
Spessore/ Thickness 12 mm

DELICATUS BROWN

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

CARIBBEAN BLUE

Spessore/ Thickness 12 mm

CARAMELLATO

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm



Spessore/ Thickness 12 mm

MARINACE BLACK

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

DESERT STORM

Spessore/ Thickness 12 mm

SOLARIUS

Spessore/ Thickness 12 mm

MARINACE BLACK & GOLD
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Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

VIRGINIA BLACK

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

BIANCO PIRACEMA

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

LUCE DI AGATA

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

ASH BLUE

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm



14 _NATURAL AIR - FULL SIZE

COD. NF9

ABSTRACT

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

NOUGAT

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF10

Spessore/ Thickness 12 mm

TARTARUGA

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF11

BROWN SILK
Spessore/ Thickness 12 mm

NETTUNO BORDEAUX
Spessore/ Thickness 12 mm

INFINITY

Spessore/ Thickness 12 mm

SOAP STONE ORIGINAL

Spessore/ Thickness 12 mm

AQUARIUS
Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

RIVER BORDEAUX
Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COSTA SMERALDA

Spessore/ Thickness 12 mm

CALYPSO TROPICAL

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COPPER BROWN

Spessore/ Thickness 12 mm
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COD. NF12

CALYPSO GOLD
Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

AMARULA -

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF13

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm
BLANC DE BLANC
Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

VICTORIA FALLS

Spessore/ Thickness 12 mm
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_NATURAL AIR - FULL SIZE

COD. NF14

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF15

Spessore/ Thickness 12 mm cod. NF15

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF16

TAJ MAHAL

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF17

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

AZUL IMPERIALE

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

ICE BORDEAUX

Spessore/ Thickness 12 mm

AZUL MACAUBAS

Spessore/ Thickness 12 mm



COD. NF18

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF19

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF20

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF21

Spessore/ Thickness 12 mm

L IMESTON

COD. NF2

LIMESTONE BEIGE

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm
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Spessore/ Thickness 12 mm

IRON RED

Spessore/ Thickness 12 mm

ICEBERG

Spessore/ Thickness 12 mm

17
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COD. NF2

Spessore/ Thickness 12 mm

CREMA IMPERIALE TOP

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

CIOCCOLATO

Spessore/ Thickness 12 mm

LIPICA FIORITO

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF3

SUPREME BEIGE

Spessore/ Thickness 12 mm

_NATURAL AIR - FULL SIZE

MARMO / MARBLE

Spessore/ Thickness 12 mm

RAINBOW

Spessore/ Thickness 12 mm

VRATZA

Spessore/ Thickness 12 mm

TEAK - RAINBOW

Spessore/ Thickness 12 mm

BRECCIA SARDA
(DAINO REALE)

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

PALISSANDRO WHITE

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

ROSA ASIAGO

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm
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Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

ROSSO ASIAGO CONTRO TUFF DOURADO

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

BIANCO CARRARA CD FOREST GREEN G B ST

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF4

BIANCO PINTA SMERARLDA BOTTICINO SEMICLASSICO

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

STONE GREY

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

FOREST BROWN

Spessore/ Thickness 12 mm



20 _NATURAL AIR - FULL SIZE

COD. NF5

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

BARDIGLIO

Spessore/ Thickness 12 mm

VERDE BORGOGNA

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

NERO MARQUINA LEOPARD BROWN

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

BIANCO CARRARA C BIANCO GIOIA GRIGIO ITALIA

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF6

PIETRA DI LUSERNA

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

STATUARIETTO

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm



COD. NF7

Spessore/ Thickness 12 mm

BRONZE AMANI

Spessore/ Thickness 12 mm

NERO PORT LAURENT

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF8

NOBLE GREY

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

ARABESCATO OROBICO GRIGIO

Spessore/ Thickness 12 mm

' RHINO WHITE Y

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

GAMMASTONE_AIR TECHNOLOGY PRICE LIST

LUMEN

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

OLYMPOS WHITE

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COVELANO VENA ARGENTO

Spessore/ Thickness 12 mm

ARABESCATO OROBICO ROSSO

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

OPAL WHITE

Spessore/ Thickness 12 mm

ARABESCATO CERVAIOLE

Spessore/ Thickness 12 mm

21
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COD. NF9

KING WHITE (-239 CM)

Spessére/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF11

CALACATTA VAN GOGH

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF12

ERAMOSA CROSS CUT

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF13

ICE MARBLE
Spessore/ Thickness 12 mm

_NATURAL AIR - FULL SIZE

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

ERAMOSA VEIN CUT

Spessore/ Thickness 12 mm

cod. NF15

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF14

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

KING WHITE (+240 CM)

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF15

GIALLO SIENA

Spessore/ Thickness 12 mm




COD. NF16

Spessore/ Thickness 12 mm

COVELANO VENA ORO

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF17

N

CALACATTA MICHELANGELO

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF18

STATUARIO

Spessore/ Thickness 12 mm

GAMMASTONE_AIR TECHNOLOGY PRICE LIST

GOLD DROP

Spessore/ Thickness 12 mm

FIRE BROWN

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF19

Spessore/ Thickness 12 mm

COVELANO BIANCO (LASA)

Spessore/ Thickness 12 mm

LOTUS WHITE

Spessore/ Thickness 12 mm

BIANCO THASSOS

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF20

PORTORO

Spessore/ Thickness 12 mm

23




24 _NATURAL AIR - FULL SIZE

TRAVERTING / TRAVERTINE

COD. NF3

Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF4

Spessore/ Thickness 12 mm

TRAVERTINO WHITE

Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF6

Spessore/ Thickness 12 mm

TRAVERTINO CLASSICO TRAVERTINO ROSA

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

Spessore/ Thickness 12 mm

TRAVERTINO SILVER

Spessore/ Thickness 12 mm Spessore/ Thickness 12 mm

COD. NF7

TRAVERTINO NEW NAVONA

Spessore/ Thickness 12 mm
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NATURAL

AR gose

GRANITO / GRANIT

COD. NA1

STANDARD SIZE DA MARMETTE
MEDIUM SLAB SIZES:

Taglio a misura incluso
Customized cut included

Rifilatura non inclusa

(stesso prezzo del taglio misura)
Trimming not included (same price as
customized cut)

Finitura Lucida o Levigata inclusa
Glossy or polished finish included

Ordine Minimo 60 m? per materiale

e formato
Minimum order 60 m? per material and size

RIN GAJA GREY
610x305x10 mm 24x12 inch 610x305x10 mm 24x12 inch

COD. NA2

610x305x10 mm 24x12 inch 610x305x10 mm 24x12 inch

VIA LATTEA

RED BRASIL
610x305x10 mm 24x12 inch

610x305x10 mm 24x12 inch 610x305x10 mm 24x12 inch

COD. NA3

RIN GAJA GREY

610x305x10 mm 24x12 inch 600x600x12 mm 24x24 inch

600x600x12 mm 24x24 inch 610x305x10 mm 24x12 inch

600x600x12 mm 24x24 inch



COD. NA4

QUARZITE ROSA
600x1200x12 mm 24x47 inch

600x1200x12 mm 24x47 inch

600x600x12 mm 24x24 inch

COD. NA5

RED BRASIL
600x1200x12 mm 24x47 inch

600x600x12 mm 24x24 inch

COD. NA6

600x1200x12 mm 24x47 inch

COD. NA7

600x600x12 mm 24x24 inch

GAMMASTONE_AIR TECHNOLOGY PRICE LIST 27

600x1200x12 mm 24x47 inch

600x600x12 mm 24x24 inch

600x600x12 mm 24x24 inch

BETHEL WHITE
610x305x10 mm 24x12 inch

600x1200x12 mm 24x47 inch

600x1200x12 mm 24x47 inch

COD. NAS8

600x1200x12 mm 24x47 inch

600x1200x12 mm 24x47 inch

600x600x12 mm 24x24 inch

RIN GAJA GREY
600x1200x12 mm 24x47 inch

600x600x12 mm 24x24 inch



28 _NATURAL AIR - STANDARD SIZE

LIMESTONE

COD. NA

~d

[ ! BT 00
i i
SAINT HUBERT LIMESTONE
600x1200x15 mm 24x47 inch

JURA LIMESTONE BEIGE
600x600x15 mm 24x24 inch

JURA LIMESTONE BEIGE
600x1200x15 mm 24x47 inch

MARMO / MARBLE

COD. NA1

610x305x15 mm 24x12 inch 610x305x15 mm 24x12 inch

610x305x15 mm 24x12 inch 610x305x15 mm 24x12 inch

COD. NA2

610x305x15 mm 24x12 inch 610x305x15 mm 24x12 inch

610x305x15 mm 24x12 inch 610x305x15 mm 24x12 inch

813x406x15 mm 32x16 inch 610x305x15 mm 24x12 inch

JURA LIMESTONE GREY
600x600x15 mm 24x24 inch

610x305x15 mm 24x12 inch

BRECCIA SARDA
610x305x15 mm 24x12 inch

ROSSO ASIAGO AL CONTRO
610x305x15 mm 24x12 inch




COD. NA3

VI N

BOTT \
610x305x15 mm 24x12 inch

610x305x15 mm 24x12 inch

BIANCO GIOIA
813x406x15 mm 32x16 inch

COD. NA4

BIANCO VENEZIA
610x305x15 mm 24x12 inch

BARDIGLIO
813x406x15 mm 32x16 inch

COD. NA5

610x305x15 mm 24x12 inch

610x305x15 mm 24x12 inch
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BRECCIA PARADISO
610x305x15 mm 24x12 inch 610x305x15 mm 24x12 inch

NEW MARFIL
610x305x15 mm 24x12 inch 813x406x15 mm 32x16 inch

GRIGIO TAO
813x406x15 mm 32x16 inch 813x406x15 mm 32x16 inch
610x305x15 mm 24x12 inch 610x305x15 mm 24x12 inch

FIOR DI PESCO CARNICO
610x305x15 mm 24x12 inch 610x305x15 mm 24x12 inch
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COD. NA6

BIANCO STATUARIO
VENATO CLASSICO
610x305x15 mm 24x12 inch

COD. NA7

610x305x15 mm 24x12 inch

TRAVERTINO / TRAVERTINE

COD. NA1

610x305x15 mm 24x12 inch

COD. NA2

TRAVERTINO ROMANO

CLASSICO STUCCATO
A MASTICE
610x305x15 mm 24x12 inch

JOLIE GREY
610x305x15 mm 24x12 inch

TRAVERTINO SILVER
610x305x15 mm 24x12 inch

COD. NA3

TRAVERTINO ROMANO
CLASSICO STUCCATO A RESINA
610x305x15 mm 24x12 inch

610x305x15 mm 24x12 inch

COD. NA4

TRAVERTINO NAVONA
610x305x15 mm 24x12 inch
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= TRATTAMENT

/STONE FNISHE

LEVIGATURA /
HONED

MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE

GRANITO / SANDSTONE

A SPACCO /
CLEFT

MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE

GRANITO / SANDSTONE

GRAFFIATURA /
SCRATCH

MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE

GRANITO / SANDSTONE

—A M

NTS

LUCIDATURA / SPAZZOLATURA /
POLISHED BRUSHED
MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE
GRANITO / SANDSTONE GRANITO / SANDSTONE

BOCCIARDATA / FIAMMATA /

BUSH HAMMERED FLAMED
MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE
GRANITO / SANDSTONE GRANITO / SANDSTONE

MILLEQUADRI / MILLERIGHE /

MILLE QUADRI MILLE RIGHE
MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE
GRANITO / SANDSTONE GRANITO / SANDSTONE



RIGATURA /
STRIATED

MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE

GAMMASTONE_AIR TECHNOLOGY PRICE LIST

RULLATURA /
ROLLING

MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE

GRANITO / SANDSTONE GRANITO / SANDSTONE

SPIAGGIA /
GRANULATED

MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE

MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE

GRANITO / SANDSTONE GRANITO / SANDSTONE

L

A CEMENTO

L INGS

A MASTICE

UCCATURE

SABBIATURA /
SANDBLASTED

MARMO / TRAVERTINO / LIMESTONE
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A RESINA TRASPARENTE




~.

Taglio a misura incluso per stesso
colore/tipologia/formato superiore

a 150 m?

Customized cut included for same color/
type/size over 150 m?

Bordo Filo Opaco
Extralight

Per ordini inferiori ai 150 m?2 per
colore/tipologia/formato
maggiorazione del 50%

For orders below 150 m? per
color/type/size 50% surcharge

X TRACHARO

COD. GLA1 COD. GL2 COD. GL3

Temperato  Spessore  Peso Temperato  Spessore  Peso Temperato  Spessore  Peso
Si/ No mm kg/m?2 Si/ No mm kg/m? Si/ No mm kg/m?2
No 4 10 Si 4 ] 10 Si 6 | 15
No 6 15

FLOAT

COD. GLA1 COD. GL2

Temperato  Spessore  Peso Temperato  Spessore  Peso
Si/ No mm kg/m? Si/No mm kg/m?
No 4 10 Si 4 10
No 6 15 Si 6 15

COLORI S TANDARD

BIANCO GHIACCIO

VERDE MARINO PANNA
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PETROLIO

BIANCO LATTE BEIGE

NERO CLASSICO

MAGENTA

OCRA GRIGIO CLASSICO

ARANCIO

TORTORA CHIARO

BORDEAUX GRIGIO CENERE
TORTORA ANTRACITE
AZZURRO CELESTE

Qualsiasi altro colore su richiesta del progettista / Any other colour on request

BLU OCEANO

MARRONE

EXTRA CHIARO

ALLUMINIO

BIANCO PERLA

TERRA



ISCIA O BERGEN
COD. GF1

BIANCO

Spessore/ Thickness 5 mm

COD. GF2

Spessore/ Thickness 5 mm Spessore/ Thickness 5 mm

Spessore/ Thickness 5 mm Spessore/ Thickness 5 mm

~.

Ordine minimo 120m? per
colore/tipologia/ dimensione
Minimum order quantity: 120 m?
for colour/type/size

Taglio a misura non incluso
Customized cut not included

SANITURE STANDARD

Spessore/ Thickness 5 mm

Spessore/ Thickness 5 mm



Spessore/ Thickness 5 mm

DARK BORWN

Spessore/ Thickness 5 mm

Spessore/ Thickness 5 mm

COD. GF3

Spessore/ Thickness 5 mm

HEAVENLY

Spessore/ Thickness 5 mm
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wWOoT

Spessore/ Thickness 5 mm

MAGENTA

Spessore/ Thickness 5 mm

LIGHT GREY BORDEAUX

Spessore/ Thickness 5 mm

Spessore/ Thickness 5 mm

Spessore/ Thickness 5 mm

LIGHT BLUE

Spessore/ Thickness 5 mm

Spessore/ Thickness 5 mm

PETROLEUM

Spessore/ Thickness 5 mm Spessore/ Thickness 5 mm



38 _GFRC PLUS AIR

COD. GF3

DARK GREY

Spessore/ Thickness 5 mm

OCEAN

Spessore/ Thickness 5 mm

Spessore/ Thickness 5 mm

PISTACHIO

Spessore/ Thickness 5 mm

() .V}

Spessore/ Thickness 5 mm

Spessore/ Thickness 5 mm

RUST

Spessore/ Thickness 5 mm

Spessore/ Thickness 5 mm Spessore/ Thickness 5 mm

PURPLE

Spessore/ Thickness 5 mm Spessore/ Thickness 5 mm

Colori standard da catalogo, per colori su richiesta richiedere prezzo / Standard colors from catalog, for personalized colors price on request
Qualsiasi altra colorazione ¢ disponibile su richiesta / Any other color is available on request.
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AINTURE SU RICHESTA /
INSHES ON REQUE

Strutturate, semistrutturate e lisce / A wide range of texture patterns is available

2/34 LAHN 2/62 TEVERE 2/93 RED RIVER

2/69 MARNE 2/76 NIL 2/103 LENA

2/91 RIO GRANDE 2/92 RIO BRAVO

2/131 LAUSITZ

2/102 PARANA

Per finiture speciali non a catalogo, prezzo su richiesta / For special finishes not on the catalog, price on request
La finitura pud essere personalizzata su specifica richiesta del progettista / The finish can be personalized at the specific request of the designer



COD. MSt1

BIANCO-ORO
20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch

BIANCO LUCIDO

20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch

BIANCO CANDIDO
20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch

~.

Stuccatura fughe con cementizio
a colore
Same colour epoxy joint grout

Dimensione minima pannello 1 m?
Minimum panel size 1 m?

Ordine minimo 30m? per
tipologia/dimensione

Minimum order quantity: 30 m?
for type/size

Taglio a misura non incluso
Customized cut not included

Stuccatura epossidica su richiesta
Epoxy grouting on request

LENA
20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch



GAMMASTONE_AIR TECHNOLOGY PRICE LIST

COD. MS2

20x20x4 mm 327x327 inch 20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch 20x20x4 mm 327x327 inch

BIANCO-BRONZO
20x20x4 mm 327x327 inch 20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch

COD. MS3

20x20x4 mm 327x327 inch 20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch 20x20x4 mm 327x327 inch

Sono disponibili tutte le tipologie di mosaico vetroso o ceramico presenti sul mercato /
All' kind of glass and ceramic mosaic are available

20x20x4 mm 327x327 inch

BIANCO PERLA

20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch

20x20x4 mm 327x327 inch
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SOLUZIONE CON “zZIP”
“ZIP” SOLUTION

~.

Stuccatura fughe con
cementizio a colore
Vanishing points filling with
colored cementitious

SOLUZIONE SENZA “ZIP” . . o
SOLUTION WITHOUT “ZIP” Dimensione minima pannello 1 m?

Minimum panel size 1 m?

Ordine minimo 30 m? per tipologia/
dimensioni

Minimum order quantity: 30 m?

for type/size

Taglio a misura non incluso
Customized cut not included

SRICK KUNKE

COD. BR1

240x73x11 mm 9,5x3 inch 240x73x11 mm 9,5x3 inch 240x73x11 mm 9,5x3 inch

GOLDLINE CREMA DORATO
240x73x11 mm 9,5x3 inch 240x73x11 mm 9,5x3 inch 240x73x11 mm 9,5x3 inch

CRAFT GRIGIO
240x50x11 mm 9,5x2 inch 240x50x11 mm 9,5x2 inch 240x50x11 mm 9,5x2 inch

240x50x11 mm 9,5x2 inch 240x50x11 mm 9,5x2 inch 240x50x11 mm 9,5x2 inch



GAMMASTONE_AIR TECHNOLOGY PRICE LIST 43

BRICK KUNKE

COD. BR1

KLINKER C - BIG BEN

210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch

210x50x15 mm 8,3x2 inch

KLINKER C - LIGHT EBONY

210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch
210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch
210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch
210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch
210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch

210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch
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BRICK KUNKE

COD. BR1

210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch

210x50x15 mm 8,3x2 inch 210x50x15 mm 8,3x2 inch

SRICK GHE

COD. BR2

30x7,5x8,5 mm 1,2x0,3 inch 30x7,5x8,5 mm 1,2x0,3 inch

30x7,5x8,5 mm 1,2x0,3 inch 30x7,5x8,5 mm 1,2x0,3 inch

210x50x15 mm 8,3x2 inch

210x50x15 mm 8,3x2 inch

30x7,5x8,5 mm 1,2x0,3 inch

30x7,5x8,5 mm 1,2x0,3 inch
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CCWA

SRICK FACUIAVISTA

COD. BR3

CASABLANCA
240x70x20 mm 9,4x2,8 inch

240x70x20 mm 9,4x2,8 inch

DDMWA IRBWA

240x70x20 mm 9,4x2,8 inch 240x70x20 mm 9,4x2,8 inch 240x70x20 mm 9,4x2,8 inch

LEICESTER MNCWA

240x70x20 mm 9,4x2,8 inch 240x70x20 mm 9,4x2,8 inch

NORFOLK

240x70x20 mm 9,4x2,8 inch 240x70x20 mm 9,4x2,8 inch 240x70x20 mm 9,4x2,8 inch

PRINCETON SHERWOOD

240x70x20 mm 9,4x2,8 inch 240x70x20 mm 9,4x2,8 inch

240x70x20 mm 9,4x2,8 inch

IRVINE
240x70x20 mm 9,4x2,8 inch

240x70x20 mm 9,4x2,8 inch

VIRGINIA
240x70x20 mm 9,4x2,8 inch 240x70x20 mm 9,4x2,8 inch
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¥ GammaStone

Architectural & Design Evolutions




LAVORAZION PANNELLO /
MANUFAC TURING TECORNIQUES




_LAVORAZIONI PANNELLO - GRES AIR - NATURAL AIR - GFRC AIR - MOSAIC AIR - BRICK AIR

LAVORAZIONI PANNELLO
MANUFACTURING TECHNIQUES

GAVIMAS TON
GHES A
NATURAL A
GrRC A

TAGLIO PANNELLO / PANEL CUTTING CODE

A T

Taglio / squadratura a misura stesso formato g.ta superiore a 30 m?.
. . GLO1
Cut / squaring same format quantity more then 30 sgm.

Taglio / squadratura a misura stesso formato g.ta inferiore a 30 m?.

Cut / squaring same size quantity below 30 sgm GLOT

Taglio fuori squadro di forme trapezi, triangoli e parallelogrammi (minimo 1 m? a singolo formato riferito
al rettangolo circoscritto).

. . . GLO2
out of square cut of trapezes, triangles, parallelograms (min. 1 sgm per single format based on the
circumscribed rectangle).

Taglio sagomato di forme speciali e tonde (minimo 1 m? a singolo formato riferito al rettangolo circoscritto).

Shaped cut of special and round shapes (minimum 1 sgm per single format for the circumscribed rectangle). GLO3
FORATURE, RISEGHE E ASOLE SAGOMATE PASSANTI / PASSING HOLES CODE
Fori grezzi @ 25-30-35-40 mm. Raw holes @ 25-30-35-40 mm.
Oltre @ 40 mm vedere asole More then @ 40 look at the
passanti. passing slots. GL20
Formazione di asole passanti con Raw edge slots (simple geometrical
bordo grezzo (forme geometriche shapes. Min. perimetral 1 Im). For
semplici. Minimo perimetrale 1 ml). Per  slots bigger then 1 perimetral Im look GL21
asole maggiori di 1 ml at the shaped slots.
perimetrale vedi asole sagomate.
Formazione di asole sagomate interne Perimetral internal shapes slot
al pannello (forme geometriche spe- (special geometrical shapes).
ciali). GL22
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GAVIMAS TONE
MOSAIC AR
SRICK AR

PRE-FORATURA / PRE-DRILLING FORI CIECHI / BLIND HOLES CODE
Fori ciechi eseguiti nella  Blind holes made in the | Oltre a 100 pezzi
faccia posteriore del back side of the panel | stesso posizionamento More then
pannello per il fissaggio  for the for the installation | 100 pieces same positioning GL10
degli elementi di of the hangers.
aggancio.
Fino a 100 pezzi
stesso posizionamento
Till 100 pieces same positioning GL10
Montaggio inserto Threaded insert M4
filettato M4 (valore da (value to add to the
sommare al cod. GL10). code GL10). GL11
ANGOLO MONOLITICO ESTERNO A 90° / 90° MONOLITHIC EXTERNAL CORNER CODE
Solo taglio ad angolo spigolo esterno Only corner cut with external edge of
del pannello in sezione. Minimo 1 the panel in section. Min. 1 Im (note
metro lineare per singolo lato lavorato.  that the not assembled material can
e (I materiale non assemblato pud be irregular). GLOS
4= presentare sbeccature nello spigolo
vivo).
Assemblaggio e posizionamento di Assembly, positioning of bent corner
angolare pressopiegato e incollaggio and gluing (minimum 1 meter for each
minimo 1 metro lineare per singolo assembled corner).
angolo assemblato). GL30
Lavorazione dei due spigoli, assemblaggio e posizionamento di angolare pressopiegato, incollaggio e bisellatura
standard dello spigolo (minimo 1 metro lineare per singolo angolo assemblato). GL0O5x2
Two edge working, assembly and positioning of bent corner, standard gluing and chamfer of the edge (min. 1 Im + GL30

per single assembled corner).
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_LAVORAZIONI PANNELLO - GRES AIR - NATURAL AIR - GFRC AIR - MOSAIC AIR - BRICK AIR

LAVORAZIONI PANNELLO
MANUFACTURING TECHNIQUES

GAVIMAS TON
GHES A
NATURAL A
GrRC A

A T

ANGOLO MONOLITICO ESTERNO VARIABILE / CODE
MONOLITHIC EXTERNAL CORNER WITH VARIABLE CORNER

Solo taglio ad angolo spigolo esterno  Only corner cut external

del pannello in sezione. Minimo 1 edge of the panel in section.

metro lineare per singolo lato lavorato.  Min. 1 Im (the material not

(I materiale non assemblato pud pre-  assembled can have some GLO6

a=p sentare sbeccature nello spigolo vivo).  imperfection in the visible edge.
2

Assemblaggio e posizionamento di Assembly and positioning of bent

angolare pressopiegato, incollaggio corner, standard gluing and chamfer-

e bisellatura standard dello spigolo ing of the edge (min. 1 Im per single

(minimo 1 metro lineare per singolo assembled corner). GLs2

angolo assemblato).
Lavorazione dei due spigoli, assemblaggio e posizionamento di angolare pressopiegato, incollaggio
e bisellatura standard dello spigolo (minimo 1 metro lineare per singolo angolo assemblato). GLO6BXx2
Two edge working, assembly and positioning of bent corner, standard gluing and chamfer of the edge + GL32
(min. 1 Im per single assembled corner).
TAGLIO IN SEZIONE / CUT IN SECTION CODE

Taglio a 45° del supporto 45° cut of the panel
in sezione. in section.
GLO4
s Bisellatura (min. 1 ml per Chamfer (min. 1 Im
B singolo formato). per single size).
GL25




GAVIMAS TONE
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MOSAIC AR
SRICK AR

ANGOLI INTERNI MONOLITICI VARIABILI /

MONOLITHIC INTERNAL CORNER WITH VARIABLE CORNER CODE
Solo taglio ad angolo spigolo interno Only corner cut internal edge of
del pannello in sezione. Minimo 1 the panel in section. Min. 1 Im (the
metro lineare per singolo lato lavorato.  material not assembled can have some
(I materiale non assemblato pud imperfection in the visible edge. GLo7

“:% presentare sbeccature nello spigolo
Vivo).
Assemblaggio, posizionamento di Assembly, bent corner positioning and
angolare pressopiegato e bisellatura external corner chamfer (min. 1 Im per
dell’angolo esterno. (minimo 1 metro single assembled conrer).
E”O lineare per singolo angolo assemblato). GL33
max 170°

Lavorazione dei due spigoli, assemblaggio e posizionamento di angolare pressopiegato, incollaggio

e bisellatura standard dello spigolo (minimo 1 metro lineare per singolo angolo assemblato). GLO7x2

Two edge working, assembly and positioning of bent corner, standard gluing and chamfer of the edge + GL33

(min. 1 Im per single assembled corner).

ANGOLO MONOLITICO INTERNO / MONOLITHIC INTERNAL CORNER CODE
Posizionamento di angolare Positioning of bent corner and gluing
pressopiegato e incollaggio. (minimo (min. 1 Im per single assembled GL3A
1 metro lineare per singolo angolo corner).
assemblato).

VERNICIATURA BORDO / EDGE PAINTING CODE
Verniciatura in tinta con la finitura del Visible edges in the same color of the
pannello dei bordi esposti. (minimo 1 panel finishing (min. 1 Im per single G
ml per singolo formato). format). L40

TRATTAMENTO SUPERFICIALE / SURFACE TREATMENT CODE

Trattamento della superficie del
pannello GammaStone AIR.

Treatment of the GammaStone AIR
panel surface.

GL50

51



_LAVORAZIONI PANNELLO - GLASS AIR

CGAVIMAS TONE

LAVORAZIONI PANNELLO
MANUFACTURING TECHNIQUES

GLASS AR

TAGLIO PANNELLO / PANEL CUTTING CODE
Taglio a misura stesso formato g.ta superiore a 30 m?. Lati al multiplo di 4 cm. )
Same size cut for quantites over 30 sgm. Sides in multiple of 4 cm.
Taglio a misura stesso formato g.ta inferiore a 30 m?. Lati al multiplo di 4 cm. GLO1
Same size cut for quantities below 30 sgm. Sides in multiple of 4 cm.
Taglio fuori squadro di figure trapezi, triangoli, parallelogrammi (minimo 1 m? a singolo formato riferito
al rettangolo circoscritto). GLO2
Out of square cut, of trapezes, triangles, parallelograms (min. 1 sgm per single format based on the
circumscribed rectangle).
Taglio sagomato di figure speciali e tonde sul rettangolo circoscritto (minimo 1 m? a singolo formato
riferito al rettangolo circoscritto). cLo3
Shaped cut of special and round shapes on the circumscribed rectangle (min. 1 sgm per single size based on the
circumscribed rectangle).
FORATURE, RISEGHE E ASOLE SAGOMATE PASSANTI / PASSING HOLES CODE
Fori passanti grezzi distanti dal bordo Passing raw holes far from the edge and
e tra loro min. 2x@. from the other min. 2x@. Over 20mm slots
Oltre @20 mm applicare listino asole and cut-out price list do apply. GL20
passanti.
Formazione di asole passanti con bordo Raw edge slots (simple geometrical shapes.
grezzo (forme geometriche semplici. Minimo ~ Min. perimetral 1 Im). For slots bigger then 1
perimetrale 1 ml). Per asole maggiori di 1 ml perimetral Im look at the shaped slots. GL21

perimetrale vedi asole sagomate.

Formazione di asole sagomate interne al
pannello (forme geometriche speciali).

Perimetral internal shapes slot (special geo-
metrical shapes).

GL22
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PRE-FORATURA / PRE-DRILLING FORI CIECHI / BLIND HOLES CODE
Fori ciechi eseguiti nella Blind holes made in the Oltre a 100 pezzi
faccia posteriore del back side of the panel for stesso posizionamento
pannello per il fissaggio degli  the for the installation of the | More then 100 pieces same GL10
elementi di aggancio. hangers. positioning
Fino a 100 pezzi
stesso posizionamento
Till 100 pieces same GL10
positioning
Montaggio inserto filettato Threaded insert M4 (value to
M4 (valore da sommare al add to the code GL10).
cod. GL10). GL11
ANGOLO MONOLITICO ESTERNO A 90° / 90° MONOLITHIC EXTERNAL CORNER CODE
Solo taglio ad angolo spigolo esterno del Only corner cut with external
pannello in sezione. Minimo 1 metro lineare  edge of the panel in section.
per singolo lato lavorato. (Il materiale non Min. 1 Im (note that the not assembled
_p assemblato pud presentare sbeccature material can be GLOS
** | nello spigolo vivo). irregular).
Assemblaggio e posizionamento di angolare Assembly, positioning of bent corner and
pressopiegato e incollaggio minimo 1 metro  gluing (Minimum 1
lineare per singolo angolo assemblato). meter for each assembled corner). GL30
Lavorazione dei due spigoli, assemblaggio e posizionamento di angolare pressopiegato, incollaggio e bisellatura
standard dello spigolo (minimo 1 metro lineare per singolo angolo assemblato). GLO5x2
Two edge working, assembly and positioning of bent corner, standard gluing and chamfer of the edge + GL30
(min. 1 Im per single assembled corner).
ANGOLO MONOLITICO ESTERNO VARIABILE / CODE
MONOLITHIC EXTERNAL CORNER WITH VARIABLE CORNER
Solo taglio ad angolo spigolo esterno del Only corner cut with external edge of the
pannello in sezione. Minimo 1 metro lineare  panel in section. Min. 1 Im (note that the
per singolo lato lavorato. (Il materiale non not assembled material can be irregular).
assemblato puod presentare sbeccature GLOB
nello spigolo vivo).
Assemblaggio e posizionamento di Assembly, positioning of bent corner
angolare pressopiegato e incollaggio and gluing (minimum 1 meter for each
(minimo 1 metro lineare per singolo angolo  assembled corner).
assemblato). GLs2
Lavorazione dei due spigoli, assemblaggio e posizionamento di angolare pressopiegato, incollaggio e bisellatura stand-
ard dello spigolo (minimo 1 metro lineare per singolo angolo assemblato). GLO6BXx2
Two edge working, assembly and positioning of bent corner, standard gluing and chamfer of the edge (min. 1 Im per + GL32

single assembled corner).
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_APPLICAZIONI - ESTERNI E INTERNI

ESTERNI / EXTERNAL

FACCIATA VENTILATA / FACCIATA MICRO-VENTILATA /

VENTILATED FACADE

MICRO-VENTILATED FACADE

FACCIATA CONTINUA /
CURTAIN WALL

INTERNI / INTERNAL

RIVESTIMENTI E CONTROSOFFITTI / PARETI DIVISORIE /
CLADDINGS AND CEILINGS DIVIDING WALLS

CONTROSOFFITTI /
CEILINGS



CONTROSOFFITTI /

CEILINGS

GAMMASTONE_AIR TECHNOLOGY PRICE LIST

FRANGISOLE /
SUNBLADES
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APPLICAZIONE / APPLICATION TIPOLOGIA / TYPE DETTAGLIO / DETAIL CODE
o Montanti / Traversi / Graffe
A /1 bl . STEO1
Facciata Ventilata / scomparsa 7 Invisible Mullions / Transoms / Hangers
Ventilated facade  Rivatt
. - Montanti / Rivetti
A Vista / Visible Mullions / Rivets STEO3
Facciata micro-ventilata .
: : ; - Corrente installato sul pannello
Eaaggcﬁ;;/ El\élé(;r%—iyentllated A scomparsa / Invisible Horizontal mullions installed on the panel STEO4
ESTERNI / .
L Traversi / Squadrette
EXTERNAL A scomparsa / Invisible o STEO5
Facciata Continua / Transoms / 90° Angle Brackets
Curtain wall .
. - Traversi / Squadrette
A Vista / Visiole Transoms / 90° Angle Brackets STE06
Controsoffitti / Ceilings A scomparsa / Invisible Mﬁm‘éannsti / -;;i]vsegf%é %r_'a;fneg ors STEOQ7
Frangisole / Sunblades - gLrJ] rriggl?eséta -
Rivestimenti / A scomparsa / Invisible Clip STIO1
Claddings A scomparsa / Invisible Dual Lock STI02
INTERNI / . .
INTERNAL Controsofftt / A scomparsa / Invisible Clip STIO3
Ceilings A scomparsa / Invisible Dual Lock STIO4
Parete divisorie / A scomparsa / Invisible Montanti / Guide STIOS

Dividing walls

Mullions / Guides
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ARTICOLO 1 - NORMATIVA CONTRATTUALE

1.1 Le presenti condizioni generali, salvo eventuali deroghe specificamente concordate per iscritto, disciplinano tutti gli attuali e futuri contratti di vendita
tra te parti. Eventuali condizioni generali dell’acquirente non troveranno applicazione ai rapporti anche futuri tra le parti se non espressamente accettate
per iscritto; in tal caso pero, salvo deroga scritta, non escluderanno efficacia delle presenti condizioni generali, con le quali dovranno essere coordinate.
1.2 |l riferimento ad eventuali termini commerciali (Franco Fabbrica, FOB, CIF, ecc.) si intendera fatto dagli Incoterms della Camera di Commercio
Internazionale, nel testo in vigore al momento della conclusione del contratto.

1.3 Per i prodotti destinati al mercato estero, tutti i contratti di vendita tra le parti, nonché le presenti condizioni generali, saranno disciplinati dalla legge
italiana in vigore al momento della conclusione del contratto e, solo in via subordinata per quanto eventualmente non previsto dalla legge italiana, essi
saranno disciplinati dalle disposizioni della Convenzione di Roma del 1980 (Roma I), come modificata ed approvata dal Regolamento CE n. 593/2008
del Parlamento e del Consiglio UE del 17/06/2008; le eventuali deroghe o richiami delle parti a specifici articoli della legge italiana non implicano
un’esclusione dell’applicazione delle succitate leggi uniformi per quanto compatibili con la disciplina contrattuale.

1.4 |’adesione alle presenti condizioni generali, nonché tutti i contratti ed i comportamenti successivi delle parti dalle stesse regolati, salva diversa
espressa pattuizione scritta non implicano il conferimento all’acquirente di esclusiva alcuna né I'instaurazione di rapporti di concessione, commissione
0 mandato, con o senza rappresentanza, come non conferiscono all’acquirente stesso il diritto ad utilizzare in qualungque forma i marchi od i segni
distintivi del venditore.

ARTICOLO 2 - FORMAZIONE ED OGGETTO DEL CONTRATTO

2.1 Le offerte fatte da agenti, rappresentanti ed ausiliari di commercio del venditore non sono per lui impegnative fino a quando non siano confermate
dal venditore stesso.

2.2 | ’invio delle presenti condizioni generali non implica di per sé€ accettazione di eventuali offerte, nel’ambito di trattative in corso; esse tuttavia sos-
tituiscono ed annullano quelle in precedenza proposte da una delle parti.

2.3 L’invio da parte del venditore di listini prezzi o di materiale descrittivo dei prodotti non recante espressamente la dizione “offerta”, od altra equiva-
lente, non pud essere considerato proposta. Le dizioni “senza impegno”, “salvo disponibilita” ed altre analoghe, opposte dal venditore ad un’offerta
non vincolano il venditore ai termini dell’offerta anche in caso di accettazione dell’offerta stessa da parte del compratore, salvo successiva conferma
scritta od esecuzione conforme da parte del venditore medesimo. L’offerta del venditore si considera ferma o € irrevocabile soltanto se viene dallo
stesso qualificato tale per iscritto ed & in lei specificata un termine di validita della clausola.

2.4 | 'accettazione di un contratto da parte del compratore, comunque effettuata, comporta la sua adesione alle presenti condizioni generali. Nel caso
in cui il venditore abbia emesso, anche successivamente alla conclusione del contratto, una conferma d’ordine, si presume che i termini del contratto
corrispondano a quelli della conferma d’ordine, salvo che il compratore non ne rilevi per iscritto le differenze, immediatamente e comunque entro il
termine perentorio ed essenziale di 8 giorni decorrenti dal ricevimento della conferma d’ordine stessa.

2.5 | 'accettazione senza espressa riserva da parte del compratore di prodotti non conformi per tipo o quantita inviati a condizioni diverse da quelle
contenute nella richiesta del compratore implica accettazione, da parte di quest’ultimo, della fornitura e delle condizioni proposte dal venditore. Le
suddette riserve (anche se formulate sotto forma di precisazioni o rettifiche delle condizioni di fornitura) non avranno efficacia se non saranno formulate
dal compratore per iscritto, immediatamente e comunqgue entro il termine perentorio ed essenziale di 8 giorni decorrenti dal ricevimento della merce.
2.6 |l contratto € in ogni caso sottoposto alla condizione dell’integrale approvazione da parte della compagnia di factoring o di assicurazione crediti
cui si rivolge il venditore. Nel caso in cui la suddetta compagnia accetti di coprire il rischio del credito commerciale per una parte soltanto dell’ordine,
il contratto sara ridotto a quella sola parte dell’ordine che € stata coperta.

2.7 Tutte le registrazioni o trascrizioni richieste per dare piena efficacia ai contratti disciplinati dalle presenti condizioni generali, o da una loro clausola,
dovranno essere effettuate dall’acquirente a proprie cure e spese, siano esse richieste dalla legge italiana, dallo stato del contraente o dal paese di
destinazione della merce.

ARTICOLO 3 - CAMPIONI

3.1 | pesi, le dimensioni, le capacita, i prezzi, i rendimenti, i colori e gli altri dati figuranti nei cataloghi, prospetti, circolari, annunzi pubblicitari, illus-
trazioni, listini prezzi, od altri documenti illustrativi del venditore, cosi come le caratteristiche dei campioni e modelli da quest’ultimo inviati al compra-
tore, hanno carattere di indicazioni approssimative. Questi dati non hanno valore impegnativo se non nella misura in cui siano stati espressamente
menzionati come tali nell’offerta o nell’accettazione scritta del venditore.

3.2 Nel caso in cui I'offerta o I'accettazione del compratore facciano riferimento ad un campione offerto dal venditore, si intende che questo, salvo
diversa espressa pattuizione scritta, nella sua fornitura € vincolato alle caratteristiche del campione nei soli limiti indicati al punto 3.1.

3.3 Nel caso in cui il venditore riferisca la sua fornitura ad un campione fornito dal compratore, il venditore stesso sara responsabile salva diversa pat-
tuizione scritta - della conformita della sua prestazione (nei limiti di cui sopra o punto 3.1.) alle sole caratteristiche apparenti del campione.

ARTICOLO 4 - GARANZIA

4.1 La garanzia per vizi € sempre limitata ai soli difetti dei prodotti conseguenti a difetti di materiale o di costruzione riconducibili al venditore e non si
applica nel caso in cui il compratore non provi di avere effettuato un corretto uso, manutenzione e conservazione dei prodotti.

4.2 | a garanzia ha una durata di anni 25, decorrenti dalla data della consegna ed & subordinata alla regolare denuncia effettuata dal compratore ai
sensi dell’articolo seguente, nonché all’espressa richiesta scritta al venditore di effettuare un intervento in garanzia.

Per vizi e difetti afferenti la qualita del prodotto, intesi quali vizi e difetti di origine e/0 strutturali con esclusione di quelli eventuali derivanti dalla tras-
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SECTION 1 — CONTRACTUAL REGULATION

1.1 These general terms and conditions, except for any exceptions expressly agreed in writing, regulate all existing and future sales contracts
between the parties. Any general conditions of the buyer will not be applicable to contracts between the parties, whether present or future, unless
expressly approved in writing. In this case, unless provided with a written exception, they will not exclude the validity of these general terms and
conditions with which they must be coordinated.

1.2 References to any commercial terms (Ex works, FOB destination, CIF, etc) will refer to Incoterms of the International Chamber of Commerce
in force as of the time of conclusion of the agreement.

1.3 As for products intended for sale abroad, all sales contracts between the parties, including these general terms and conditions, will be regu-
lated by ltalian Law in force as of the time of conclusion of the agreement and any matters not regulated by Italian law, will be regulated by the
provision of the Convention of Rome of 1980 (Rome ), as amended and approved by Regulation EC no. 593/2008 of the Parliament and EU
Commission dated 17/06/2008. Any exceptions or references by the parties to specific articles of the Italian law will not entail an exclusion of the
application of the above-mentioned laws as they are compatible with the contractual regulation.

1.4 The adhesion to these general terms and conditions, as well as all contracts and subsequent engagements between the parties regulated
by the latter, unless otherwise agreed in writing, will not imply the conveyance of exclusive rights whatsoever in favour of the buyer, or the estab-
lishment of concessions, commissions or mandates, with our without representation rights, or the right to use any of the seller’s trademarks or
distinctive marks.

SECTION 2 — SUBJECT MATTER OF THE AGREEMENT

2.1 Offers made by agents, representatives or the seller’s sales assistants, are not binding on the seller until they are confirmed by the seller.
2.2 The receipt of these general terms and conditions does not imply the acceptance of any offers within the scope of ongoing negotiations.
However, they abrogate any previous conditions proposed by one of the parties.

2.3 Any price lists or descriptive materials of products provided by the seller which does not bare the name “offer” or equivalent, cannot be con-
sidered an offer. The words “not biding”, “subject to availability” or other similar wordings, expressed by the seller in an offer will not be binding on
the seller to the terms and conditions of the offer, even if the offer is approved by the buyer, unless subsequent written confirmation is provided
by the seller or unless the seller proceeds according to the offer. The seller’s offer can be fixed and irrevocable only if expressed by the latter in
writing as being so and a validity term of the clause is specified in the offer.

2.4 The acceptance of a contract on the part of the buyer implies the approval of these general terms and conditions. In the event that the seller
issues an order confirmation, even after the conclusion of the agreement, it is presumed that the terms and conditions of the contract correspond
to those of the order confirmation, unless the buyer provides written notice of any differences immediately or within the term of 8 days after receipt
of the order confirmation.

2.5 Approval without any express reservation on the part of the buyer regarding products that do not conform to the type or quantity or conditions
specified in the buyer’s request implies the buyer’s acceptance of the supplies and conditions proposed by the seller. The above conditions (even
if expressed in a form of clarifications or corrections of the supply terms and conditions) will not be valid unless provided by the buyer in writing,
immediately or within the term of 8 days after receipt of the goods.

2.6 The agreement is in any case subject to the condition of full approval by the factoring firm or credit insurance firm to whom the seller turns over
to. In the event that the foregoing company accepts to cover the commercial credit risk only for part of the order, the agreement will be reduced
to only that part of the order that will be covered.

2.7 It is the buyer’s responsibility to proceed with all registrations and the suchlike required to validate the contracts regulated by these general
terms and conditions or one of their clauses, whether they are required by Italian law, the contracting country or the country where the products
are destined.

SECTION 3 - SAMPLES

3.1 Weights, sizes, capacities, Price, performance, colours and other information contained in catalogues, lists, letters, advertising notices, il-
lustrations, price lists or other illustrative documents of the seller, including the characteristics of samples and models provided by the latter to
the buyer, all contain approximate information. This information is not binding unless expressly mentioned as such in the seller’s offer or written
acceptance.

3.2 Whenever the offer or acceptance by the buyer refer to a sample offered by the seller, this means that the supply is bound to the character-
istics of the sample solely to the limits specified in section 3.1, unless agreed otherwise in writing.

3.3 Unless agreed otherwise in writing, if the seller refers a supply to a sample provided by the buyer, it is the seller’s responsibility to ascertain
the conformity of its performance to the characteristics of the sample (within the limits indicated above or in section 3.1).

SECTION 4 — WARRANTY

4.1 Warranty for defects is always subject to defects in products resulting from defects in materials or in the manufacture attributed to the seller
and does not include the case in which the buyer fails to prove to have use the product properly, including its maintenance and storage.

4.2 The warranty lasts twenty-five (25) years effective as of the delivery date and is subject to the buyer’s proper notification pursuant to the
following section, as well as the express written consent of the seller to carry out a repair under warranty. Faults and defects in product quality,
intended as faults and defects of origin and/or of structure, excluding those which may arise from the transformation and processing and the
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formazione e lavorazione e delle condizioni previste dal “Certificato di Garanzia”, il cliente, sia esso distributore o trasformatore, si obbliga, per sé e per
i propri aventi causa, nei confronti di GammaStone ed anche nell'interesse dell’acquirente finale del prodotto, a:

- consegnare all’acquirente finale del prodotto copia del certificato di garanzia unitamente ai documenti accompagnatori riportanti il numero dell’ordine
di vendita del prodotto attribuito da GammaStone, il codice dell’articolo, la collezione, il colore;

- ricevere le eventuali denunce di vizi e difetti da parte dell’acquirente finale del prodotto, ed inoltrarle a GammaStone entro il termine perentorio ed
essenziale di tre giorni lavorativi decorrenti da quello successivo alla ricezione della denuncia, se via posta presso la sede legale in 00068 Rignano
Flaminio (RM) via Flaminia km 41.400 Ufficio Qualita, se via fax al numero 0761.508388, all’attenzione dell’Ufficio Qualita, se via mail all'indirizzo info@
gammastone.com, all’attenzione dell’'Ufficio Qualita;

- effettuare un sopralluogo entro il termine perentorio ed essenziale di cinque giorni lavorativi decorrenti da quello successivo alla ricezione della de-
nuncia e verificare I'effettiva sussistenza dei vizi e/o dei difetti denunciati, nonché la possibile riconducibilita degli stessi alla qualita del prodotto ed al
ciclo produttivo dello stesso, riferendone I'esito a GammaStone entro il termine perentorio ed essenziale di due giorni lavorativi decorrenti dalla data
di effettuazione del sopralluogo;

- qualora GammaStone riconosca I'operativita della garanzia e fornisca il nuovo materiale gratuitamente Franco Fabbrica acquirente, quest’ultimo,
in proprio o tramite propri aventi causa, dovra provvedere allo smaltimento del prodotto difettoso, alla lavorazione, trasformazione e montaggio del
prodotto fornito in sostituzione, sopportando interamente ogni onere, costo e spesa, tenendone indenne e manlevata GammaStone. In caso di in-
adempimento ad una o piu delle obbligazioni sopra indicate da parte del cliente (distributore o trasformatore) o dei suoi aventi causa, GammaStone
potra addebitare al proprio cliente i costi, le spese tutte, nonché ogni indennizzo e/o risarcimento danni che dovesse essere tenuta a pagare a causa
di tale inadempimento, emettendo fattura fiscale di addebito che il cliente dovra saldare a rimessa diretta.

4.3 La garanzia di cui al presente articolo & assorbente e sostitutiva delle garanzie legali per vizi e conformita ed esclude ogni altra possibile responsa-
bilita del venditore comunque originata dai prodotti forniti; in particolare il compratore non potra avanzare altre richieste di risarcimento del danno, di ri-
duzione del prezzo o di risoluzione del contratto. Decorsa la durata della garanzia nessuna pretesa potra essere fatta valere nei confronti del venditore.

ARTICOLO 5 - RECLAMI

5.1 | reclami relativi a quantita, peso, tara totale, colore, oppure a vizi e difetti di qualita o non conformita che il compratore potrebbe rilevare non ap-
pena in possesso della merce, debbono essere effettuati dal compratore entro un breve termine dal momento in cui i prodotti sono pervenuti sul luogo
di destinazione, e comunque, a pena di decadenza, non oltre il termine perentorio ed essenziale nell'interesse del venditore di 8 giorni per i prodotti
destinati al mercato nazionale e 15 giorni per i prodotti destinati al mercato estero. | vizi, difetti o non conformita occulti (cioe quelli non individuabili
in base alla verifica imposta dalla legge e dal punto precedente al compratore) debbono essere denunciati entro un breve termine dalla scoperta e
comunque, a pena di decadenza, non oltre il termine perentorio ed essenziale nell'interesse del venditore di 8 giorni per i prodotti destinati al mercato
nazionale e 15 giorni per i prodotti destinati al mercato estero, decorrenti dalla data della scoperta. In ogni caso la garanzia per vizi e difetti deve essere
esercitata dal compratore, a pena di decadenza entro e non oltre il termine di 12 mesi dalla data della consegna della merce al trasportatore, come
risultante dal documento di trasporto; il decorso di detto termine comportera la prescrizione dell’azione. Tutti i reclami devono essere effettuati nei
termini sopra indicati, prima che il materiale sia posto in opera, pena la decadenza del compratore da ogni diritto di garanzia

5.2 A pena di assoluta inefficacia i reclami debbono essere effettuati mediante lettera raccomandata indirizzata al venditore e devono indicare det-
tagliatamente i vizi o le non conformita contestate.

5.3 Qualora il reclamo risulti infondato, il compratore sara tenuto a risarcire al venditore tutte le spese da questi sostenute per I'accertamento (viaggi,
perizie, ecc.); uguale obbligo avra il compratore se il reclamo risulti solo parziaimente fondato, per una percentuale non superiore al 30 per cento
rispetto alle contestazioni originariamente effettuate.

5.4 | reclami riflettenti difetti riscontrati nei pezzi di una fornitura non inficiano la validita della stessa, ma restano limitati ai pezzirisultatidifettosi.

5.5 | pezzi riconosciuti non corrispondenti alle condizioni di fornitura vengono accettati di ritorno e sostituiti con ugual numero di pezzi regolari. Gli
obblighi del venditore si esauriscono con tale sostituzione. Non sono a suo carico altri oneri, non essendo tenuto il venditore o risarcire danni diretti o
indiretti di qualsiasi natura derivanti al compratore dall'impiego a dal mancato impiego del materiale difettoso.

5.6 Non si accettano contestazioni su materiali di Il scelta e partite occasionali per ragioni di calibro, differenze di tono e lievi difetti superficiali.

ARTICOLO 6 - NORME TECNICHE E RESPONSABILITA DEL PRODUTTORE

6.1 Premesso che per cio che conceme le caratteristiche dei prodotti il venditore si attiene alla legislazione e alle norme tecniche in vigore in Italia, il
compratore si assume per intero il rischio di un’eventuale difformita tra le norme italiane e quelle del Paese di destinazione dei prodotti, tenendone
indenne il venditore.

6.2 |l venditore & responsabile per danni a persone o cose, originati dai prodotti venduti, solo in caso di sua provata grave negligenza nella fabbricazi-
one dei prodotti stessi; in nessun caso potra essere ritenuto responsabile per danni indiretti o consequenziali, perdite di produzione e mancati profitti.
6.3 Fatto salvo quanto sopra previsto, il compratore mallevera il venditore per tutte le azioni di terzi fondate su responsabilita originate di prodotti
vendutigli e risarcira i danni derivanti dalle pretese in questione; il venditore potra coinvolgere il compratore - che dal canto suo dovra prendere tutte
le iniziative necessarie per intervenire nel relativo giudizio intrapreso da terzi.

6.4 |l processo di cottura a 1200°C consente di ottenere qualita positive, come resistenza meccanica e resistenza all’attacco chimico, ma € causa
di inevitabili, anche se lievi, differenze dimensionali e di tonalita cromatiche, Sono pertanto ammesse ed accettate dall’acquirente eventuali differenze
di calibro rispetto al formato nominale indicato sugli imballaggi di + 2% (Norme EN 176, 177 e 178, ex norme DIN 18155). Queste differenze dimen-
sionali, rispetto al formato nominale dichiarato, sono completamente indipendenti dalle tolleranze di calibro e di planarita fra gli elementi di una singola
partita, che il compratore non puo dichiarare di ignorare e per le quali si rimanda alle norme citate. Le differenze di tonalita cromatiche fanno si che i
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conditions in the “Warranty Certificate”, the buyer, whether distributor or transformer, is obliged, for itself and its successors, towards GammaS-
tone and in the interest of the final product, to:

- provide the final buyer of the product the warranty certificate together with all documents with the order number assigned by GammaStone,
the product code, collection and colour;

- collect the eventual complaints of defects from the final buyer, and forward the to GammaStone within the final deadline of three work-
ing days from the day of the complaint, by post to the following address : 00068 Rignano Flaminio (RM) via Flaminia 41,400 km, or by fax
0039.0761.508388, or by email to info@gammastone.com to the attention of the Quality Dept;

- carry out an on-site inspection within the final deadline of five working days from day of the complaint and verify the real defects and/or faults
reported, and their nature if related to the product quality or process; then report the inspection results to GammaStone within the final deadline
of two working days from the date of the inspection;

- if GammaStone recognizes the guarantee and provide the new material Ex Works for free, provide for the disposal of the defective product, for
the processing and assembling of the replaced product, facing all charges, costs and expenses, without charges for GammaStone.

In case of non-compliance with one or more of the above duties by the buyer (distributor or transformer) or its assignees, GammaStone will
charge to the buyer the costs, all expenses and compensations for damages it may be required to pay as a result of such non-fulfillment, issuing
an invoice which the buyer must pay by direct remittance.

4.3 The warranty of this section shall be in lieu of any legal warranties for defects and excludes any other liability of the seller, resulting from the
supplied products. In particular, the buyer may not make any other claims for damages, reduction of price or termination of contract. Once the
warranty period expires, no claim can be made against the seller.

SECTION 5 — COMPLAINTS

5.1 Claims for quantity, weight, total tare, colour, faults or defects in quality or non-compliance that the buyer could not detect upon receipt
of the goods, must be made by the buyer within a short period from the time when the goods are received at the place of destination, and in
any case, in order to be valid, by no later than 8 days for products destined for the domestic market and 15 days for products destined for the
foreign market. Faults, defects or hidden non-compliance (i.e. those not identified based on the verification imposed to the buyer by law and by
this section) must be reported within a short period after the discovery and in any case, in order to be valid, by no later than 8 days for products
destined for the domestic market and 15 days for products destined to the foreign market. In order to be valid, the warranty for defects must be
exercised by the buyer by no later than the end of 12 months from the date of delivery of the goods to the carrier, as per the transport document.
After said term expires the buyer may no longer exercise the warranty. All claims must be reported within the term specified above and before
using the materials; otherwise the buyer will no longer be entitled to exercise the warranty.

5.2 In order to be effective, claims must be made by registered letter addressed to the seller and must include details of the alleged defects or
non-compliance.

5.3 If the claim is unfounded, the buyer shall indemnify the seller for all expenses incurred in ascertaining the defect (travels, surveys, etc.).
Likewise, the buyer will be responsible if the claim is partially founded by a percentage not exceeding 30 per cent compared to the allegations
originally made.

5.4 Complaints relating to defects in parts supplied do not affect the validity of the supply; however, they are limited to the parts that are found
defective.

5.5 Parts that are ascertained as being no-conforming to the supply conditions are accepted for return and are replaced with an equal number
of standard parts. The seller’s obligation is fulfilled when the part is replaced. The seller will not be held liable for any other costs as the seller is
not required to pay for direct or indirect damages whatsoever caused to the buyer that are due to the use or non-use of the defective material.

5.6 No claims will be accepted on second-class materials, including occasional lots due to caliber, differences in tone or slight superficial defects.

SECTION 6 — TECHNICAL STANDARDS AND THE MANUFACTURER’S RESPONSIBILITY

6.1 As far as the characteristics of the products is concerned, the seller shall comply with applicable laws and technical regulations in force in Italy
while the buyer assumes full risk for any discrepancy between ltalian laws and those of the country of destination of the goods thereby holding
the seller harmless.

6.2 The seller is liable for damages to persons or property arising from the products sold by the seller, only in case of proven gross negligence in
the manufacture of the products. Under no circumstance shall the seller be liable for indirect or consequential damages, loss of production and
loss of profits.

6.3 Notwithstanding the foregoing, the buyer shall hold the seller harmless against unfounded claims by third parties on liability arising from
products sold to them and shall compensate for damages arising from the claims in question. The seller may involve the buyer which in turn must
take all the necessary steps to intervene in proceedings initiated by third parties.

6.4 The firing process at 1200°C allows for high quality, such as mechanical strength and resistance to chemical attack; however, this process
inevitably causes, differences in size and colour tones, even if slight. Therefore, differences in calibre with respect to the nominal size indicated in
the packaging (by = 2%) are allowed (Standard EN 176, 177 and 178, former standard DIN 18155). These differences in size, compared to the
stated nominal size, are completely independent of the tolerance in size and flatness between the elements of a single batch, which the buyer
cannot claim to ignore and for which regulations are cited accordingly. Due to differences in colour tones, the colours of the samples should be
considered approximate, as well as slight differences in colour tones between the elements of a single batch which must be accepted by the
buyer, provided that they do not radically alter the general appearance the tiled surface.

59



60 CONDIZIONI GENERALI - ITA / ENG

CONDIZIONI GENE=RAL
Dl VENDIT A

colori delle campionature debbano essere considerati puramente indicativi, cosi come lievi ed eventuali differenze di tono cromatico tra gli elementi di
una singola partita devono essere accettati dal compratore, a condizione che non alterino radicalmente I'aspetto generale della superficie piastrellata.
6.5 Le informazioni circa I'adozione di qualita e di formati, le considerazioni di carattere tecnico in merito al montaggio dei materiali ed all’esercizio di
impianti ove vengono impiegati i prodotti sono sempre forniti senza alcuna responsabilita in merito.

6.6 | dati tecnici forniti rappresentano medie approssimate, ma attendibili, soggette alle usuali tolleranze previste dalle norme internazionali.

ARTICOLO 7 — CONSEGNA

7.1 Salvo diversa pattuizione scritta, la vendita si intende effettuata Franco Fabbrica: cido anche ove sia pattuito che la spedizione (o parte di essa)
venga curata dal venditore, nel qual caso quest’ultimo agira come mandatario del compratore, essendo inteso che il trasporto verra effettuato a spese
e rischio di quest’ultimo.

7.2 Qualora il momento della consegna non sia stato espressamente convenuto tra le parti, il venditore dovra fornire i prodotti entro 180 giorni dalla
conclusione del contratto e comungue non prima di 15 giorni dalla ricezione delle eventuali disposizioni di lavorazione, della comunicazione dei dati
tecnici necessari per I'approntamento dei prodotti, nonché degli acconti o delle lettere di credito eventualmente pattuiti.

7.3 In caso di ritardata consegna, I'acquirente potra annullare la parte dell’ordine non consegnata solo dopo aver comunicato al venditore, mediante
raccomandata con ricevuta di ritorno, tale sua intenzione e dopo avergli accordato 15 giorni lavorativi a partire dal ricevimento di tale comunicazione,
entro i quali il venditore potra consegnare tutti i prodotti specificati nel sollecito e non gia consegnati. E comunque esclusa qualsiasi responsabilita per
danni derivanti da ritardo 0 mancata consegna,totale o parziale.

7.4 Se non diversamente pattuito, la consegna Franco Fabbrica dei prodotti avwiene mediante invio di comunicazione scritta (anche via posta
elettronica, o fax) al compratore che i prodotti sono a sua disposizione e da quel momento decorrono i termini di pagamento; il compratore avra 15
giorni di tempo dall'invio di tale comunicazione per provvedere al ritiro: in ogni caso, ed indipendentemente dal ritiro della merce, al venditore € dovuto
il prezzo pattuito per la fornitura.

7.5 Ove il compratore non provveda al ritiro dei prodotti nei termini previsti dal paragrafo precedente, dovra rimborsare al venditore le spese di magazzi-
naggio, forfettariamente fissate in misura pari allo 0,50 per cento dell’importo della fattura relativa ai prodotti stessi per ogni settimana di ritardo; decorsi
30 giomi il venditore potra inoltre vendere con qualsiasi mezzo i prodotti per conto del compratore, trattenendo il ricavato a totale o parziale deconto
del prezzo dovuto (quali che siano i termini di pagamenti pattuiti) nonché delle spese sostenute, con salvezza di esigere le maggiori somme dovute.
7.6 | termini di consegna, se espressi in numero di giori, si intendono riferite a giornate lavorative. | termini di consegna decorrono dal giorno in cui
I'ordinazione pervenuta al venditore si € perfezionata sotto ogni aspetto.

7.7 |l destinatario delle merci siimpegna a comunicare per iscritto a GammaStone la mancata consegna della merce presso il luogo di destinazione
indicato nel documento di trasporto ovvero la consegna della medesima merce in luogo diverso da quello indicato nel documento di trasporto entro
n. 3 gg. successivi alla data prevista di consegna, mediante invio, tramite posta, fax, e-mail o con qualsiasi altro mezzo, di idonea dichiarazione e
di copia del documento di trasporto sottoscritto. Successivamente alla ricezione della predetta documentazione, GammaStone provvedera alla
regolarizzazione delle fatture emesse con applicazione dell'lVA ex DPR n. 600/1973. Resta inteso che il destinatario delle merci si impegna a ren-
dere indenne GammaStone per imposte, sovrattasse, interessi e sanzioni di qualsiasi genere, oltre alle spese legali, nel caso di addebiti effettuati
dal’ Amministrazione finanziaria a suo carico derivanti da tale mancata comunicazione per iscritto. Il destinatario delle merci, preso atto della comu-
nicazione che GammaStone richiedera di sottoscrivere al vettore, si impegna altresi a comunicare al vettore stesso ogni cambio o modifica della
destinazione della merce. L'inadempimento della predetta obbligazione comportera I'addebito da parte di GammaStone al destinatario delle merci
di eventuali imposte, sovrattasse, interessi e sanzioni di qualsiasi genere, nonché degli oneri di natura legale, in caso di rilievi dell’ Amministrazione
conseguenti a tale mancata comunicazione.

7.8 Gili ordini riguardanti prodotti di Il scelta si intendono accettati nel limite della disponibilita effettiva del magazzino, ovvero nel limite della resa della
produzione aziendale.

ARTICOLO 8 - PAGAMENTO

8.1 Il pagamento dovra essere effettuato, salvo diverso accordo scritto, contestualmente alla consegna, presso la sede del venditore o presso istituto
bancario indicato dal venditore: I'emissione di tratte o I'accettazione di effetti pagabili su altre piazze non implicano una deroga a questa clausola. In
caso di pagamento mediante lettera di credito, questa dovra essere aperta entro breve termine dalla conclusione del contratto nella forma piu sem-
plice e conforme alle previsioni del contratto, dovra essere irrevocabile e confermata da primaria banca italiana. Eventuali pagamenti fatti ad agenti,
rappresentanti o ausiliari di commercio del venditore non si intendono effettuati finché le relative somme non pervengano al venditore.

8.2 Qualsiasi ritardo o irregolarita nel pagamento da al venditore il diritto di sospendere le forniture o di risolvere i contratti in corso, anche se non
relativi ai pagamenti in questione, nonché il diritto al risarcimento degli eventuali danni, Il venditore ha comunque diritto - a decorrere dalla scadenza
del pagamento, senza necessita di messa in mora - agli interessi moratori nella misura del tasso previsto dal D. Lgs. 231/2002 italiano ed all'integrale
rifusione delle spese legali e di assistenza, sia stragiudiziale che giudiziale.

8.3 Nel caso di ritardo nel pagamento totale ed anche parziale di una fattura, il Venditore salvi tutti gli altri suoi diritti, avra facolta di sospendere le
ulteriori consegne, anche se queste fossero dovute in dipendenza di altri contratti, di spiccare tratte per 'ammontare delle fatture scadute, ed anche
di pretendere I'immediato e intero pagamento di tutto il materiale ordinato, o di averlo in altro modo garantito.

8.4 Il compratore ¢ tenuto al pagamento integrale anche in caso di contestazione o controversia e non potra in nessun caso sospendere e ritardare i
pagamenti alle scadenze pattuite, pretendere sconti, proroghe, riduzioni, eccepire inadempimenti, chiedere la risoluzione del contratto, rimborsi e ri-
sarcimento danni, prima di aver adempiuto alle proprie obbligazioni, ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 1462 del codice civile italiano. Non € ammessa
compensazione con eventuali crediti, comunque insorti, nei confronti del venditore.
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6.5 Information regarding the adoption of quality and sizes, technical considerations regarding the assembly of materials and plant operation
where the products are used is always provided without any responsibility whatsoever.

6.6 The technical specifications provided represent averages that are approximate but reliable and are subject to common tolerances set out by
international standards.

SECTION 7 - DELIVERY

7.1 Unless agreed otherwise in writing, the sale is Ex Works, even if the shipment (or part of it) is agreed to be is prepared by the seller, in this
case the latter acts as agent of the buyer, it being understood that transport costs will be borne by the latter.

7.2 f the delivery time is not expressly agreed between the parties, the seller must deliver the products within 180 days after the conclusion of the
contract, but not before 15 days after receipt of any work instructions or communication of technical specifications required for the preparation
of the products, or advances or letters of credit that may be agreed.

7.3 In case of delayed delivery, the buyer may cancel the undelivered portion of the order only after notifying the seller by registered letter with
advice of delivery thereby expressing its intention to do so and after having given 15 business days from receipt of said notice. The seller must
deliver all the products specified in the warning letter that are not yet delivered within said term. Losses caused by delay or non-delivery, whether
partial or in whole, are excluded from any liability.

7.4 Unless agreed otherwise, delivery Ex Works of products is done by sending a written communication to the buyer (including e-mail, or fax)
stating that the goods are available for delivery and the payment terms are effective as of that time. The buyer will have 15 days after submitting
said notice to collect the goods. In any case, regardless of the collection of the goods, the seller shall be paid for the price agreed for the supplies.
7.5 Should the buyer fail to collect the products within the terms provided in the foregoing paragraph, the latter must pay the seller for costs of
warehousing, agreed as a lump sum in an amount equal to 0.50 percent of the invoice amount of products for each week of delay. After 30 days,
the seller is free to sell the buyer’s products by any means thereby retaining the proceeds in whole or in part as a deduction of the owed price
(regardless of the agreed payment terms), including borne expenses, notwithstanding the right to claim for greater losses incurred.

7.6 Delivery terms refer to working days when expressed in number of days. Delivery terms shall commence from the day in which the order
received by the seller is completed in all respects.

7.7 The recipient of the goods undertakes to provide GammaStone a written notice regarding the non-delivery of the goods at the place of desti-
nation indicated in the transport document or about the delivery of the goods in a place other than the one indicated in the transport document.
The notice must be forwarded 3 days after the scheduled delivery date by mail, fax, e-mail or by any other means and must include a proper
declaration and copy of the signed transport document. Upon receipt of the above documentation, GammaStone shall pay the invoices with VAT
pursuant to Presidential Decree no. 600/1973. It is understood between the parties that the consignee of the goods undertakes to hold Gam-
maStone harmless from payment of taxes, surcharges, interest and penalties of any kind, including legal costs, in case of charges by the finance
authority resulting from said non-written communication. The consignee of the goods, being aware of the communication that GammaStone will
request for signature to the carrier, undertakes to communicate the carrier of any change or modification of the destination of the goods. Failure
to comply with the above obligation will result in the charge to the consignee by GammaStone for any taxes, surcharges, interest and penalties
of any kind, including any legal burden, in case of audits by the Administration resulting from such non-communication.

7.8 Orders regarding second class products will be accepted depending on actual warehouse availability, or within the limit of the corporate
production yield.

SECTION 8 — PAYMENT

8.1 Unless agreed otherwise in writing, the payment shall be made upon delivery at the seller’s premises or at the bank indicated by the seller.
The issue of drafts or acceptance of bills payable in other markets does not imply an exception of this provision. In case of payment by letter of
credit, the latter must be opened shortly after the conclusion of the agreement in its simplest form and in accordance with the provisions of the
agreement. Furthermore, it must be irrevocable and confirmed by a major Italian bank Any payments made to agents, representatives or sales
assistants will be considered paid only when the sums are received by the seller.

8.2 Any delay or non-payment will entitle the seller to suspend deliveries or cancel existing contracts, even if not related to the payments in ques-
tion and the seller is entitled to compensation of any damages. In any case, the seller has the right to charge default interest according to the
rate envisaged in the Italian Legislative Decree 231/2002, effective as of the expiration date of the payment, without placing in default, including
reimbursement of legal expenses, whether in court or out-of-court.

8.3 In case of delay in payment of an invoice, whether total or partial, the seller shall have the right to suspend further deliveries, even if based
on other contracts, including the right to draw a bill for the amount of the overdue invoices and demand the immediate and full payment of all
ordered materials or otherwise a guarantee thereof.

8.4 The buyer is bound to pay the full payment even in case of a dispute and it may not in any way suspend or delay payments at the agreed
dates, demand discounts, extensions, object defaults, request the termination of the agreement, ask for reimbursements or compensation of
damages, before it has fulfilled its obligations pursuant to article 1462 of the Italian Civil Code. Compensation is not admitted with any outstand-
ing credits with respect to the seller.

SECTION 9 — RESERVATION OF TITLE
9.1 Products destined for the domestic market. In the event that a payment must be made in whole or in part after delivery, the delivered products
shall remain the property of the seller until the time of full payment.
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ARTICOLO 9 - RISERVA DI PROPRIETA

9.1 Prodotti destinati al mercato nazionale. Nel caso in cui il pagamento debba essere effettuato in tutto o in parte dopo la consegna, i prodotti con-
segnati restano di proprieta del venditore sino al momento del completo pagamento del prezzo.

9.2 Prodotti destinati al mercato estero. Nel caso in cui il pagamento debba essere effettuato - in tutto o in parte dopo la consegna, i prodotti con-
segnati restano di proprieta del venditore sino al momento del completo pagamento del prezzo nella misura permessa dalla legge del Paese dove i
prodotti si trovano e, a tal fine, il compratore si impegna a fare quanto necessario per costituire una valida riserva di proprieta nella forma piu estesa
consentita, o per porre in essere un’analoga forma di garanzia a favore del venditore.

ARTICOLO 10 - FORZA MAGGIORE ED ECCESSIVA ONEROSITA

10.1 Quando si verifichino incendi, crolli, inondazioni, mancanza di rifornimenti, perturbazione nei trasporti, scioperi, serrate o altri eventi dovuti a casi
di forza maggiore, che impediscano o riducano sensibilmente la produzione negli stabilimenti del venditore o blocchino i trasporti fra lo stabilimento
del venditore ed il luogo di destinazione dei prodotti, il contraente colpito ha diritto ad una proroga fino a 45 giorni (estensibili a 90 nei casi piu gravi)
nei termini di consegna o ritiro dei prodotti, purché awvisi tempestivamente per iscritto la controparte del verificarsi del caso di forza maggiore.

10.2 Trascorsi i termini di cui sopra e permanendo la situazione di forza maggiore, I'altra parte potra risolvere il contratto, facendone pervenire comuni-
cazione scritta con lettera raccomandata con ricevuta di ritorno alla parte inadempiente. Quest’ultima non avra in tal caso alcun obbligo al risarcimento
dei danno.

10.3 Se, per qualsiasi altro motivo imprevedibile ad un imprenditore del settore con normale esperienza, I'esecuzione degli obblighi del venditore sia
divenuta - prima della loro esecuzione - eccessivamente onerosa in rapporto alla controprestazione originariamente pattuita, cosi da modificare il rap-
porto stesso per pit del 20 per cento, il venditore pud chiedere una revisione delle condizioni contrattuali e, in mancanza, dichiarare risolto il contratto.
In quest’ultimo caso perd devono essere risarcite al compratore le spese dal medesimo sostenute in occasione del contratto risolto.

ARTICOLO 11 - CESSIONE DEL CONTRATTO
11.1 Il compratore non puo cedere la sua posizione nel contratto od in singoli rapporti obbligatori da questo derivanti senza I'accettazione scritta dal
venditore: anche in tal caso il compratore rimane comunque solidalmente responsabile col cessionario per le obbligazioni cedute.

ARTICOLO 12 - INTERPRETAZIONE; MODIFICHE; CLAUSOLE INVALIDE

12.1 Per I'interpretazione delle presenti condizioni generali fa fede unicamente il testo italiano delle stesse.

12.2 Eventuali allegati o premesse si intendono parte integrante dei contratti cui si riferiscono. Ogni richiamo ai listini prezzi, condizioni generali od
altro materiale del venditore si intende riferito ai documenti in vigore al momento del richiamo stesso, salvo non sia diversamente specificato; devono
ritenersi annullati i testi corrispondenti in precedenza in vigore tra le parti.

12.3 Le dichiarazioni effettuate od il comportamento tenuto dalle parti durante le trattative o nel corso dell’esecuzione del contratto possono con-
tribuire all'interpretazione del solo contratto cui si riferiscono e nei limiti in cui non contrastino con le presenti condizioni generali 0 con gli accordi scritti
presi dalle parti in occasione della conclusione del contratto in questione.

12.4 Salvo quanto sopra previsto agli art. 2.4 e 2.5, ogni modifica od integrazione fatta dalle parti ai contratti cui si applicano le presenti condizioni
generali dovra essere effettuata per iscritto, a pena di nullita. La deroga ad una o pit disposizioni delle presenti condizioni generali non deve interpre-
tarsi estensivamente o per analogia e non implica la volonta di disapplicare le condizioni generali nel loro insieme.

12.5 Eventuali variazioni delle condizioni contrattuali concordate tra le parti non costituiscono novazione del contratto, salvo espressa volonta con-
traria, risultante per iscritto.

12.6 In caso di disposizioni contrattuali valide od inefficaci, il contratto nella sua globalita va integrato ed interpretato come se contenesse tutte le clau-
sole che consentono di raggiungere, in modo conforme alla legge, 1o scopo essenziale perseguito dall’accordo contenente le clausole in questione.

ARTICOLO 13 - LEGGE APPLICABILE, GIURISDIZIONE E FORO COMPETENTE

13.1 Il presente contratto & regolato dalla legge, anche processuale, italiana. Per ogni controversia relativa o comunque collegata ai contratti cui si
applicano le presenti condizioni generali la giurisdizione & attribuita, in via esclusiva, al Giudice italiano ed & esclusivamente competente il foro del
venditore, anche nei casi di chiamata in garanzia e connessione.

ARTICOLO 14 - CARATTERISTICHE TECNICHE DEI PRODOTTI

Per le caratteristiche tecniche dei prodotti si deve fare riferimento alle tabelle pubblicate nei cataloghi di serie.

ARTICOLO 15 - RINVIO

Solo per quanto non espressamente regolato dalle presenti condizioni contrattuali valgono, in quanto applicabili, le norme in tema di vendita di cui
agli artt. 1470 e seguenti del codice civile italiano. Il compratore, ai sensi e per gli effetti degli artt. 1341 e 1342 del codice civile italiano dichiara di
approvare espressamente le disposizioni contenute nei seguenti articoli: 1 (normativa contrattuale), 2 (formazione ed oggetto del contratto; con-
formita della conferma d’ordine al contratto concluso con I'acquirente), 4 (garanzia), 5 (reclami), 6 (norme tecniche e responsabilita del produttore),
7 (consegna; decorrenza termini di pagamento; mancato ritiro e costi di stoccaggio), 8 (pagamento), 9 (riserva di proprieta), 13 (legge applicabile,
giurisdizione e foro competente).
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9.2 Products destined for the foreign market. In the event that a payment is made, in whole or in part after delivery, the delivered products remain
the property of the seller until the time of full payment to the extent permitted by the law of the country where the products are located and to
this end, the buyer agrees to implement the necessary measures to include a valid retention of title, or issue a similar form of guarantee in favour
of the seller.

SECTION 10 — FORCE MAJEURE AND EXCESSIVE BURDEN

10.1 In the event of a fire, landslide, flood, lack of supplies, disruption in transportation, strikes, lockouts or other events due to force majeure,
which prevent or significantly reduce production in the seller’s facilities or block transport between the seller’s facilities and the place of destination
of the goods, the contracting party will be entitled to an extension of the delivery terms or collection of goods up to 45 days (extendable to 90
days in severe cases), as long as the contracting party timely informs the other party in writing about the occurrence of the force majeure event.
10.2 If the force majeure situation persists beyond the above term, the other party may terminate the agreement by providing the defaulting party
a written notice by registered letter with advice of receipt. The latter will not in this case be liable to pay compensation for damages.

10.3 If for any unforeseen reason, the seller’s obligations become excessively burdensome (prior to its execution) to a business of the sector with
reasonable experience, in relation to the consideration originally agreed upon, so as to modify the agreement by more than 20 percent, the seller
may request a review of the contractual terms and conditions, and failing that, terminate the agreement. However, in the latter case, the buyer
must be compensated for the expenses incurred in connection with the agreement being terminated.

SECTION 11 — ASSIGNMENT CLAUSE
11.1 The buyer may not assign the agreement or any separate contracts deriving thereof without the written acceptance of the seller and even
in this case, the buyer remains jointly and severally liable towards the assignee in respect of any assigned obligations.

SECTION 12 — INTERPRETATION; AMENDMENTS; INVALID CLAUSES

12.1 These general terms and conditions shall be interpreted as per the Italian text.

12.2 Any preamble or exhibits constitute an integral part of the contracts to which they relate. Any reference to price lists, general conditions or
other materials of the seller refers to documents in force at the time in which they are cited, unless agreed otherwise. Contracts previously in force
between the parties shall be abrogated.

12.3 The statements made by the parties or their engagement in negotiations or during the execution of the agreement can only contribute to
the interpretation of the agreement to which they refer, as long s they do not conflict with these general terms and conditions or with the written
agreements entered into by the parties at the conclusion of the agreement in question.

12.4 Notwithstanding section 2.4 and 2.5, any changes or additions made by the parties to contracts applicable by these general terms and
conditions, will be valid only if in writing. The exception to one or more provisions of these general terms and conditions shall not be interpreted
extensively or by analogy and does not imply the intent to waive these terms and conditions in their entirety.

12.5 Any changes in the terms and conditions agreed between the parties do not constitute novation of the agreement, unless a contrary inten-
tion is expressed in writing.

12.6 In the event that one or more provisions of this agreement are found invalid or ineffective, the agreement as a whole shall be integrated and
interpreted as if it contained all the provisions that allow to pursue the subject matter of the agreement containing the terms in question pursuant
to law.

SECTION 13 — APPLICABLE LAW, JURISDICTION AND COMPETENT COURT

13.1 This agreement is governed by lItalian law. Any disputes regarding contracts regulated by these general terms and conditions shall be
submitted exclusively to an Italian Court, in particular, a court located at the seller’s headquarters, even in cases of guarantee or on grounds of
connected causes of action.

SECTION 14 — PRODUCT TECHNICAL SPECIFICATIONS
The product technical specifications are detailed in the tables published in the standard catalogue.

SECTION 15 — REFERENCES TO APPLICABLE LAW

Matters not expressly governed by these terms and conditions shall be regulated by provisions on sales pursuant to article 1470 and subsequent
articles of the Italian Civil Code.

Pursuant to articles 1341 and 1342 of the Italian Civil Code, the buyer expressly approves and agrees on the following clauses: 1 (contractual
regulation), 2 (subject-matter of the agreement; conformity of the order confirmation with the agreement concluded with the buyer), 4 (warranty),
5 (complaints), 6 (technical standards and the manufacturer’s responsibility), 7 (delivery; payment terms; non collection and storage costs), 8
(payment), 9 (reservation of title), 13 (applicable law, jurisdiction and competent court).
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